

# 北京“房娃”家有14套房

## 称房租钱够吃三辈子 上学干嘛

开学两个月，不少家长已经被家里的“熊孩子”们逼得束手无策。近日数十名家长自发“组团”到北京市中小学心理咨询中心寻求专家的帮助，一起讨论如何应对家里的“熊孩子”们。

### 1 家里有14套房为啥还要上学

初中男生小虎的妈妈求助是因为被老师要求到校“陪读”。“老师说实在管不了小虎，他老是闹着辍学。”

小虎家有14套房子，在北京有这么多房，足够让一家人不愁吃穿。小虎一家平时住在城里，周末到郊区260多平方米的大房子去度假。另外的12套房子都租出去了。小虎从小生活条件就很优越，他不明白为什么要上学。“我家租房收多少钱我都心里有数，那些钱够我吃三辈子了，为什么还要上

学？我只要会收房租就行了。”小虎对咨询师说出自己的想法。

专家支招：因为家里的舒适生活和紧张的校园生活反差太大，所以造成小虎逃避上学。咨询师建议，要让小虎明白，家里收入再多也是爸爸妈妈的。如果他想啃老，得家长同意。但是爸爸妈妈要对社会负责，首先要把孩子培养成对社会有用的人。所以，如果不接受学校教育，那么家里的财产就“没你的份儿”。



### 2 嫌爹太严厉儿劝妈离婚

高二学生小猛最近老给妈妈做“思想工作”，撺掇她跟爸爸离婚。一向好脾气的妈妈不知该怎么跟孩子交流，只好求助专家。

专家了解到，小猛的爸爸是家里的权威，对孩子和妻子都说一不二，对孩子要求很严格。相反，小猛的妈妈对孩子很娇惯，性格比较软弱。眼看小猛快上高三了，爸爸对孩子管得越来越多，希望他能考个

好大学。但小猛觉得爸爸是“霸权主义”，于是多次跟妈妈商量：把爸爸赶出去，咱娘俩自己过。

专家支招：不少家庭里父母都是一个唱红脸，一个唱白脸。但是要注意，不管对孩子态度软还是硬，父母的目标是一致的。要让孩子明白，爸爸妈妈是站在同一战线的。对孩子使用“怀柔政策”要有底线，不能一味迁就。

### 3 偷家里600元请“老大”撮饭

刚上初中的小岗前几天偷偷从家里拿了600多元钱，请5个哥们儿撮了一顿。被发现后，小岗解释说，吃饭的人里有个“老大”，以后可以“罩着”他。但小岗同时也表示了自己对哥们儿的不满，“他们太不替我着想了，点那么贵的菜！”

专家支招：进入中学的孩子，非常希望得到“同辈人”的认同，这种认同感甚

至比家人的认同更重要，这也就是孩子们结交各种哥们儿、姐们儿，甚至找个“男女朋友”的原因。

通常出现这类问题的孩子在家里被管得很严，他们觉得自己不是家里的主人，而在学校里，他们又不够突出，没有什么特长。对孩子的孩子，家长应该注意保护孩子的自尊心，要尽量和孩子做朋友，平等交流。



女婴被推入手术室

### 被扎针女婴首次手术结束

## 12根针全被拔出

28日上午8点20分，山东聊城被扎16针女婴于莹在北京儿童医院进行首次手术。手术约进行5个小时。13时18分，于莹父母被医生告知，所有针全被取出。

近日，11个月大的于莹被父母发现屁股上有小红点，还总哭闹。在医院拍片子后才发现，有12根钢针分散在子莹身体的臀部、腹腔、骨盆等各个部位。此前，于莹母亲也在孩子大腿等部位拔出过4根针。

10月22日，于莹随父母来到北京儿童医院救治。医院各科室会诊后决定昨日进行手术。医院基础外科主任张延冲此前表示，手术最大的难度在于针不好定位，且针大小不好抓取。“如果有把握会一次全取出来，如果有难度就只能分步取。”

27日，于莹做了心电图、彩超等各项检查，确定28日可进行手术。28日上午8时15分，于莹被抱上手推车，8时20分，于莹进入手术室。

### 男子嫌82岁老人骑车慢

## 当街抽老人两耳光

嫌82岁老爷爷电动车骑得慢，55岁男子和其发生争执后竟动手打人。因为抽了老大爷两记耳光，55岁男子被处以治安拘留10日的处罚。

事发当天，常州市天宁区茶山派出所接到报警称，正衡中学门口有市民发生纠纷。民警赶到现场时，只见一对50多岁的男女与一名白发老人正在路中争执。民警上前询问周围目击群众和当事人后才明白真相。

据介绍，82岁的顾爷爷骑着电动车找营业厅给儿子充话费，因不熟悉路，他骑着电动车在清凉东路上边找边骑，速度有些慢。55岁的江某与妻子骑电动车驶来，因嫌顾大爷挡住路，便催问老人“到底走不走”。

双方就此发生争执，江某夫妻在行车5分钟后，绕了回来再次找到顾爷爷，挥手就抽了老人两个耳光。

顾爷爷被打后，愣住了。好在围观群众看下去报了警。在警方的接处警视频中，面对民警，江某仍不依不饶，冲着顾爷爷大吼大叫，他承认自己抽了老人两记耳光，但要求民警也要教育教育顾爷爷，因为顾爷爷骂了他。

对于骂人一事，顾爷爷予以否认。记者则在事发地找到了目击者。他们均表示，未听到老人骂江某，倒是听到江某狠狠地打了大爷耳光。“他抽老人的耳光非常响，隔着好远都能听到。”事发地附近一家书报亭的经营者如是说。

因涉嫌殴打他人，且被殴打的顾爷爷为老年人，江某被警方从重处罚，依法处以治安拘留10日。24日上午，顾爷爷带着一封感谢信，来到茶山派出所，感谢民警替自己伸张了正义。

(本版稿件据新华社)

## 母羊产下双头小羊

要说这大千世界无奇不有。这不在鱼台县清河镇张集村一个农户家，居然诞生了一只双头羊。

鱼台县清河镇张集村的李继祥，是村里的养羊专业户，记者来到他家的時候，那只双头羊正在一个塑料筐里卧着。这只羊的身子和其它羊都一样，不一样的地方是这只羊有两个头四只眼和两个耳朵。

李继祥告诉记者，村里很多养羊的，七八十岁的老人都说没见过。

就是这只老羊生下的这只双头羊，当时它一共产下了两只，其中另一只正常的小羊还在妈妈身边卧着，由于这只双头羊不能自己吃奶，李继祥专门买来了喂羊的奶粉，每天用奶瓶喂养。李继祥说，这只双头羊饿的时候两个嘴都叫，喝奶的时候两个嘴也一起动弹。



李继祥家里的双头羊

为此，记者采访了鱼台县畜牧兽医局的相关专家。鱼台县畜牧兽医局兽医站站长、高级兽医师朱卫华解释说，“我

们看到的这两个头的羊，乃至网上报道的三个头的羊，都是因为母羊在妊娠的过程中，受到化学性物质或者放射性物质

的影响而造成的。一般这羊生下来以后都没几天就夭折了，有的也可能活十天、八天，但是一般寿命都不会太长。”

# 杀人犯潜逃13年成富翁被捕

## 终审获刑15年

参与一起合伙持枪杀人，致人死亡后逃至温州开黑网吧成了百万富翁，潜逃13年落入法网。记者获悉，犯下故意杀人罪的彭红涛终审被判刑15年，此前其两名同伙已分别被判决执行死刑和无期徒刑。

2000年10月，开砖厂的老板姚某多次向魏某追讨4000元欠款，引得魏某不满。10月30日，双方约定在仙桃市看守所附近再谈，晚6时许，魏某纠集彭红涛、吕某各持一杆枪赴约，当魏某与姚某争执拉扯时，彭红涛在姚某正面开了

一枪，但未击中，吕某则在姚某的身后连开两枪，姚某在被送医途中死亡。案发后，魏某、吕某相继落网，但彭红涛在逃。

去年5月29日，彭红涛在温州机场被抓获。他交待，潜逃至温州后经营一家黑网吧，赚了上百万元。此后，汉江中院一审以故意杀人罪对彭红涛判处有期徒刑，彭提起上诉，省高院审理认为彭红涛在共同犯罪中系受邀约作案，且开枪未击中被害人，所起作用次于枪手吕某、邀约人魏某，对其改判有期徒刑15年。



潜伏了这么多年还是被发现啦!